

Hogyan lehet lekerülni az adólistáról?

Sokan szembesülnek azzal a problémával, hogy negatív Központi Hitelinformációs Rendszer (KHR)-listára kerültek, miután nem tudták visszafizetni a hitelük törlesztőrészleteit. Ez pedig később jelentősen megnehezíti vagy egyenesen ellehetetleníti a következő hitelfelvételt.

A KHR-listára kerülés legfőbb oka általában egy késedelmes vagy nem teljesített hiteltartozás. Erről akkor beszélünk, ha egy tartozás több mint 90 napon keresztül folyamatosan fennáll, és annak összege meghaladja a mindenkori minimálbér összegét.

A listára fel lehet kerülni kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség elmulasztása esetén vagy különböző visszaélések miatt is: bankkártyás vagy hitelkártyás csalás.

Aktív KHR-státusz azt jelenti, hogy a tartozás továbbra is fennáll a bank felé, azaz még nem rendezted azt. Passzív

KHR-státuszba akkor kerülsz, ha a tartozásodat már kifizetted, illetve ha a tartozásod a bank részéről veszteségelírással került rendezésre. Előbbi esetben 1 évig tart a passzív státusz, utóbbinál 5 év.

Amennyiben nem sikerül rendezni a tartozásodat, akkor a bank általi veszteségelírást, közös megegyezést vagy elengedést követően az 5 év passzív státusz leteltével automatikusan törlik az adataidat a listáról. Valamint a lezáratlan események is törölődnek 10 év után.

Forrás: www.biztosdotes.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Gyermekvédelem helyett megtorlás

Miután – egyelőre bizonyítatlan pletykák alapján – egy kormánytaggal kapcsolatban is pedofília gyanúja merült fel, a Fidesz bosszút hirdetett. No persze nem a pedofilok, hanem azok ellen, akik kérdéseket tettek fel az ügyben. A cél feltehetően a megfélemlítés, hogy aki esetleg tud valamit, az kétszer is meggondolja, beszél-e róla.

Az alapvető kérdés, amiről a Fidesz-kormány minden erővel el akarja terelni a figyelmet, az, hogy képes-e tisztességesen gondoskodni az állam azokról a gyerekekről, akik elvesztették szüleiket

vagy ki kellett emelni őket a saját családjukból. Ráadásul ezeknek a gyerekeknek a száma folyamatosan nő.

Minden adat azt mutatja, hogy túl keveset költenek a gyerekekre, gyakran méltatlan körülmények között élnek, de ennél is durvább, hogy úgy tűnik, közülük rengetegen vannak kitéve szexuális bántalmazásnak is.

A bicskei gyermekotthonban történt pedofil-bűncselekmények rázták fel először a közvéleményt. Aztán kiderült, hogy nem egyedi esetről van szó. Jött az újabb bomba: a fővárosi Szőlő utcai javítóintézet igazgatója 10 éven át háborítatlanul „kereskedett” a rá bízott felnőttkorú vált fiatalokkal. De úgy tűnik, hogy korábban egészen fiatal lányok is lehettek az áldozatai.

(Folytatás a 2. oldalon)



(Folytatás az 1. oldalról)

Csomó adat merült fel arról, mintha egy hálózat védené a pedofil-bűncselekmények elkövetőit. Több esetben is előfordult, hogy a visszaélések bejelentőit civil ruhás rendőrök (vagy magukat annak hazudó személyek) keresték fel, és megnyugtatták őket, hogy fedett nyomozás folyik, jó kezekben van az ügy. Majd titoktartási kötelezettséget írtak velük alá. Aztán nem történt semmi.

Jogos hát a közvélemény haragja, hogy miért nem történik meg gyorsan ezeknek az ügyeknek a teljes körű

feltárása. Ez a helyzet okozza, hogy találgatások és pletykák vannak tények helyett. Mivel ezek már a Fidesz-vezérkar felső szintjeit is elérték, a kormányzó párt bosszút esküdt azok ellen, akik civil módon kutakodnak vagy éppen találgatnak az ügyben. Egymást érik a fenyegetések, házkutatások és kihallgatások azokkal szemben, akik kérdéseket tesznek fel.

A közvéleményt csak az fogja megnyugtani, ha megnevezik a bűnösöket, és garantálják az államra bízott gyerekek biztonságát. Forrás: www.nyomtassteis.hu

Ki hazudik olajügyben?

Trump amerikai elnök felszólította Magyarországot és Szlovákiát, hogy ne vásároljanak olajat az oroszoktól. Szijjártó Péter külügyminiszter válasza az volt, hogy a Horvátországból érkező Adria vezeték nem tudná kiváltani a Barátság vezetéken érkező orosz olajat. A horvát kormányfő hazugságnak nevezte ezt.

Andrej Plenković horvát kormányfő és Ante Susnjar gazdasági miniszter kijelentették, hogy „Szijjártó kijelentésének nincs alapjuk, nem felelnek meg a valóságnak. Meghívjuk őt, jöjjön el, hogy együtt tesztelhesük, mekkora mennyiséget tud a Janaf Magyarországra és Szlovákiába szállítani.” Hozzáadték, hogy az orosz kőolajból „kizárólag a

magyaroknak van hasznuk, kihasználva az Ukrajna elleni orosz agressziót olcsóbban jutnak nyersolajhoz, majd azt feldolgozva hatalmas nyereségre tesznek szert”. Később Orbán Viktor telefonon beszélt Trump elnökkel, aki – úgy tűnik – elfogadta a miniszterelnök tényeknek nem megfelelő magyarázatát.

Forrás: www.hvg.hu

Megalázták a házi orvosokat

Takács Péter egészségügyi államtitkár azt mondta, szakmai körökben az az uralkodó vélemény, hogy „a házi orvos az, hogy is mondjam, maradékon választható ki az egyetem után. Tehát az ment házi orvosnak, aki máshova a klinikumban nem fért be.” A Magyar Orvosi Kamara közleményt adott

ki, amelyben a következőket írták: „Elvárjuk, hogy az államtitkár kijelentését haladéktalanul pontosítsa, kérjen nyilvánosan bocsánatot a házi orvosoktól, és a jövőben érdemi munkával, a szakma javaslatait használva dolgozzon a magyar alapellátás fejlesztéséért.”

Forrás: www.hvg.hu

Naponta 1,3 milliárddal nőtt Mészáros Lőrinc vagyona

Idén is megjelent a Forbes 50 leggazdagabb listája, amelyet már harmadik éve Mészáros Lőrinc vezet.

A lap számításai szerint a vagyona már 1749,1 milliárd forintot tesz ki, ez 507,3 milliárddal több, mint egy évvel korábban volt. Vagyis miközben a magyar gazdaság mindössze 0,5 százalékkal növekedett tavaly, a leggazdagabb magyar vagyona 40 százalékkal lett több. A felcsúti milliárdosnak naponta 1,3 milliárd

forinttal nőtt a vagyona, ami percenkénti közel egymilliós, 965 182 forintos növekedést jelent.

Mészáros vagyona az ország tavalyi GDP-je (az összes belföldi termék és szolgáltatás összege) 2,1 százalékának felel meg, ami jelentős előrelépés az egy évvel korábbi állapothoz képest, hiszen akkori vagyona még csak a magyar GDP 1,65 százalékával volt egyenértékű. Mészáros egy évvel előbb lépte át az ezermilliárdos határt, azaz ő lett az első magyar billiomos. Forrás: www.444.hu

Eltévedt a Tokaj Intercity

Szokatlan vasúti incidens történt pénteken: a Tokaj Intercity Mezőzombornál rossz irányt vett, és Nyíregyháza helyett Sátoraljaújhely felé indult. A hibát észrevették, és a következő állomáson, Bodrogheresztúrnál visszafordították

a szerelvényt. A vonat végül 80 perccel később, de a kelet-magyarországi vasúti közlekedés egész napra felborult. A MÁV szerint emberi mulasztás történt, a váltó rossz irányba állt. A vasúttársaság elnézést kért az utasoktól. Forrás: www.hvg.hu

Minimálbérben is az utolsó előtti helyen

Csak a bolgár minimálbért előzte meg az idei első félévben a magyar minimálbér. A tervezett jövő évi emelés után sem lesz sokkal jobb a helyzet.

Ha a nemzetközi mezőnyt nézzük, úgy azt látjuk, hogy az idei első félévre vonatkozó európai uniós statisztikai adatsor szerint csak az 551 eurós bolgár minimálbérnél magasabb a magyar, amely 727 eurónál tart. A volt szocialista országok közül Szlovákia 816, Csehország 840, míg Lengyelország 1100 euróval szerepel a statisztikában. Mindez azt is jelenti, hogy továbbra is euróban számolva egy 10 százalékos emeléssel sem érné el a magyar minimálbér a szlovák

társát akkor sem, ha az egy eurócenttel sem lenne több jövőre. Pedig legalább ehhez elég lett volna a napirendről most levett 13 százalékos emelés.

Nagy Márton gazdasági miniszter szerint a hároméves bérmegállapodás alapján idén januártól 9 százalékkal nőttek a minimálbérek, jövő januártól 13 százalékos, 2027-től pedig 14 százalékos minimálbér-emelkedés lenne esedékes. A tervezett makrogazdasági pálya ugyanakkor „elmondult”, ezért a 13 százalékos emelés elmarad, de lát esélyt arra, hogy a növekedés azért legalább két számjegyű legyen.

Forrás: www.hvg.hu